



ДОКЛАД НА НЕЗАВИСИМИЯ ОДИТОР ЗА ПРЕГЛЕД НА ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ

До

АКЦИОНЕРИТЕ

На "СЕРДИКА ПРОПЪРТИС" АДСИЦ – в ликвидация

Гр. София

Доклад относно финансовия отчет

Ние извършихме преглед на приложеният Начален баланс при ликвидация на "СЕРДИКА ПРОПЪРТИС" АДСИЦ – в ликвидация към 28.06.2021 г. и друга пояснителна информация към тази дата.

Отговорност на ръководството за финансовия отчет

Ръководството носи отговорност за изготвянето и достоверното представяне на Началния баланс при ликвидация в съответствие със *СС 13 - Отчитане при ликвидация и несъстоятелност* и за такава система за вътрешен контрол, каквото ръководството определи, че е необходима, за изготвянето на финансови отчети, които не съдържат съществени неправилни отичания, независимо дали те се дължат на измама или на грешка.

Отговорност на независимия одитор

Нашата отговорност се свежда до изразяване на заключение относно приложения Начален баланс при ликвидация. Ние извършихме нашият преглед в съответствие с Международен стандарт за ангажименти за преглед (МСАП) *2400 Ангажименти за преглед на исторически финансови отчети*. МСАП 2400 изисква ние да достигнем до заключение относно това дали ни е станало известно нещо, което да ни накара да считаме, че Началният баланс при ликвидация, не е изготвен във всички съществени аспекти в съответствие със *СС 13 - Отчитане при ликвидация и несъстоятелност*. Този стандарт изисква също така ние да спазим приложимите етични изисквания. Прегледът на финансови отчети в съответствие с МСАП 2400 представлява ангажимент за изразяване на ограничена степен на сигурност. Независимият одитор изпълнява процедури, състоящи се основно от отправяне на проучващи



ОДИТ КОНСУЛТ 2004 ООД

независим финансов одит
и данъчни консултации

запитвания до ръководството и съобразно случая до други лица в рамките на предприятието и прилагане на аналитични процедури, и оценява получените доказателства. Процедурите, изпълнявани при преглед са значително по-малко от тези, изпълнявани при одит, извършван в съответствие с Международните одиторски стандарти. Съобразно с това, ние не изразяваме одиторско мнение относно този Начален баланс при ликвидация на "СЕРДИКА ПРОПЪРТИС" АДСИЦ – в ликвидация към 28.06.2021 г.

Заклучение

Въз основа на извършения от нас преглед, удостоверяваме, че не ни е станало известно нищо, което да ни кара да считаме, че Началния баланс при ликвидация не представя достоверно, във всички съществени аспекти финансовото състояние на "СЕРДИКА ПРОПЪРТИС" АДСИЦ – в ликвидация към 28.06.2021 г. в съответствие със *СС 13 - Отчитане при ликвидация и несъстоятелност.*

Одиторско Дружество – рег. № 122
„ОДИТ КОНСУЛТ 2004“ООД
Управител: Атанаска Филипова - Сланчева

Регистриран одитор, отговорен за одита:
Атанаска Филипова – Сланчева

23 Август 2021 г.

Гр.София,

Бул. „Акад. Иван Ев. Гешов“ № 104, офис - 5

